

ESPAÑOL (AMERICA LATINA)

MANUAL DE USUARIO DE ANDADERA
ANDAFACIL



MANUAL DE USUARIO DE ANDADERA ANDAFACIL

ADVERTENCIAS

Antes de realizar cualquier uso de la andadera, asegúrese que la andadera se encuentre en buen estado. En caso de que el producto se encuentre dañado, no lo utilice. El uso de la andadera es bajo responsabilidad propia del usuario.

DESCRIPCION DE LA ANDADERA ANDAFACIL

La andadera Andafacil cuenta con un diseño compacto y portátil de aluminio resistente. La andadera cuenta con brazos ajustables y esta diseñada para apoyar a personas con movilidad limitada a caminar de manera erguida.

MATERIAL DE LOS COMPONENTES

Armazón: Aluminio
Llantas: Caucho
Agarraderas: Poliuretano
Asiento: Nylon y Polyester

PREPARACION DE USO

Asegurarse de armar correctamente la andadera y en caso de ser necesario, pedir el apoyo de un medico o enfermero para el ajuste de la altura adecuada para el usuario.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

1. Para asegurar la seguridad del usuario, es necesario seguir las siguientes instrucciones.
2. Asegurarse que las 4 llantas estén bien ajustadas y cuenten con aire.
3. Asegurarse que los botones de ajuste de la altura estén firmes.
4. Asegurarse que la andadera esté completamente extendida.
5. El respaldo de la andadera está diseñado para prestar apoyo al momento de sentarse en la andadera. No está echo para apoyar el 100% del peso del cuerpo.
6. Los frenos deben de estar activados antes de usar el asiento.
7. Los frenos están diseñados para controlar la velocidad al caminar pero no están diseñados para frenar la andadera al 100%.
8. No utilizar la andadera como silla de ruedas.
9. No utilizar la andadera para caminar hacia atrás o en escaleras.
10. No utilizar el asiento de la andadera para transportar objetos pesados.
11. No utilizar el asiento de la andadera en pendientes.
12. No empujar la andadera mientras los frenos están activados.
13. No poner las manos en el área donde la andadera se dobla para evitar heridas.
14. No dejarse caer bruscamente en el asiento de la andadera. Utilizar los brazos de apoyo para deslizarse.

COMPONENTES



1. Agarradera
2. Respaldo
3. Cable de frenado
4. Bolsa de compras
5. Llantas frontales de 30CM
6. Tornillo de liberación rápida
7. Llantas traseras de 25CM
8. Sujetador de bastón
9. Pedal de apoyo contra obstáculos
10. Botón para ajuste de altura
11. Agarraderas de apoyo para pararse/sentarse
12. Ajustador de agarraderas
13. Soporte de brazos

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Distancia entre agarraderas	50CM
Ancho total	62CM
Profundidad total	80CM
Área del asiento	25CM*46CM
Altura del asiento	59CM
Altura ajustable de agarraderas	133CM*146CM
Peso máximo del usuario	140KG
Peso	13KG
Llantas frontales	30.5CM
Llantas traseras	25.4CM

MANUAL DE USUARIO DE ANDADERA ANDAFACIL

La andadera Andafacil necesita ser armada antes de usarse. Favor de seguir las instrucciones

1. Sacar todas las partes de la caja



2. Remover el tornillo de liberación rápida e instalar las llantas frontales



3. Remover los tornillos de liberación rápida e instalar las llantas traseras.



4. Desdoblar la andadera y asegurarse que las llantas estén en posición correcta.



5. Localizar las 2 agarraderas e insertarlas al frente de los tubos de la andadera. Utilizar los botones para ajustar la altura.



6. Insertar los soportes para brazos en la posición indicada.



7. Localizar las agarraderas de apoyo e insertarlas al frente de la andadera.



8. Colgar la bolsa en los tubos al frente del asiento hechos para sostener la bolsa.



ESPAÑOL (AMERICA LATINA)

COMO AJUSTAR LOS SOPORTES DE BRAZOS

Utilizar los botones a lo largo de los brazos de la andadera para ajustar la altura. Apretar el boton para dezlisar los soportes de brazos hacia arriba o hacia abajo.



COMO DOBLAR LA ANDADERA

Para doblar la andadera, se debe de jalar el liston que se encuentra encima de el asiento. Remover los tornillos de liberacion rapida y doblar las llandas.



MODO DE EMPLEZO DE LOS FRENOS

Apretar el freno para desacelerar o frenar la andadera. Empujar el freno hacia Adelante hasta escuchar un click para poner la andadera en freno estacionario. Atencion: los frenos deben de estar en modo estacionario para sentarse en el asiento.



MANTENIMIENTO

A través del tiempo los frenos pueden necesitar un ajuste. En caso de que los cables se sientan flojos, ajustarlos de igual manera que se ajustan los frenos de una Bicicleta. Asegurarse que los frenos y las agarraderas estén bien ajustadas en todo momento.

El mantenimiento debe de llevarse de la siguiente manera:

SEMANAL

- Checar el funcionamiento de los frenos
- Checar que las llantas estén ajustadas

PERIODICAMENTE

- Checar las agarraderas
- Asegurarse que los tornillos estén justos
- Asegurarse que las llantas estén ajustadas

MANUAL DE USUARIO DE ANDADERA ANDAFACIL

LIMPIEZA

La andadera Andafacil debe de ser limpiada con un trapo húmedo. Utilizar un limpiador desinfectante en caso de ser requerido. La andadera debe de ser completamente secada antes de volver a utilizarla para evitar riesgos de operación.

ADVERTENCIAS

1. Peso máximo del usuario: 140KG
2. No pararse en la andadera
3. Asegurarse que las agarraderas estén ajustadas
4. Buscar apoyo de un profesional medico en caso de requerir asistencia para ajustar a la altura adecuada
5. Siempre mantener la distancia entre el usuario de la andadera y las otras personas.
6. No intentar reemplazar las llantas o los frenos de la andadera. En caso de requerir remplazo, contactar a Andafacil.
7. Asegurarse que la andadera este totalmente extendida antes de usarla.
8. Evitar meter las manos al momento de doblar la andadera.
9. Asegurarse que las llantas tengan aire suficiente.



Gracias por tu compra. Esperamos disfrutes tu andadera Andafacil.

Apóyanos con una calificación en las plataformas y redes y recibirás un a tarjeta de regalo de \$200 pesos.



Visita la pagina o escanea el código QR para comenzar
www.andafacil.com/calificar



Envíanos una foto o captura de pantalla de tu calificación a contacto@Andafacil.com o al WhatsApp 6622389950 y te enviaremos tu tarjeta de regalo.

ENGLISH (NORTH AMERICA)

ANDAFACIL UPRIGHT WALKER USER
MANUAL



ANDAFACIL UPRIGHT WALKER USER MANUAL

WARNINGS

Before making any use of the walker, make sure that the walker is in good condition. In case the product is damaged, do not use it. Users are responsible for the use of the upright walker.

DESCRIPTION OF THE ANDAFACIL WALKER

The Andafacil walker has a compact and portable design made of resistant aluminum. The walker has adjustable arms and is designed to support people with limited mobility to walk upright.

COMPONENT MATERIAL

Frame: Aluminum
Tires: Rubber
Handles: Polyurethane
Seat: Nylon and Polyester

PREPARATION FOR USE

Make sure to assemble the walker correctly and, if necessary, ask for the support of a doctor or nurse to adjust the appropriate height for the user.

SECURITY INSTRUCTIONS

1. To ensure user safety, it is necessary to follow the instructions below.
2. Make sure all 4 tires are well adjusted and have air.
3. Make sure the height adjustment knobs are secure.
4. Make sure the walker is fully extended.
5. The backrest of the walker is designed to provide support when sitting in the walker. It is not made to support 100% of the body weight.
6. The brakes must be on before using the seat.
7. The brakes are designed to control walking speed but are not designed to stop the walker 100%.
8. Do not use the walker as a wheelchair.
9. Do not use the walker to walk backwards or on stairs.
10. Do not use the walker seat to transport heavy objects.
11. Do not use the walker seat on slopes.
12. Do not push the walker while the brakes are on.
13. Do not put your hands in the area where the walker bends to avoid injury.
14. Do not slump down on the walker seat. Use support arms to slide.

COMPONENTES



1. Handle
2. Back
3. brake cable
4. Shopping bag
5. 30CM front tires
6. quick release screw
7. 25CM rear tires
8. stick bra
9. Support pedal against obstades
10. Height adjustment button
11. Support handles for standing/sitting
12. handle adjuster
13. arm support

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Distance between handles	50CM / 19.7 in
Total width	62CM / 24.4 in
overall depth	80CM / 31.2 in
seat area	25CM*46CM / 9.8*18 in
seat height	59CM / 23.2 in
Adjustable height of handles	133CM*146CM 52.3-57.4 in
maximum user weight	140KG / 300 lb
Weight	13KG / 28.5 lb
front tires	30.5CM / 12 in
rear tires	25.4CM / 10 in

ANDAFACIL UPRIGHT WALKER USER MANUAL

The Andafacil walker needs to be assembled before use. Please follow the instructions

1. Take out all the parts from the box



2. Remove the quick release bolt and install the front wheels



3. Remove the quick release bolts and install the rear wheels.

3. Remove quick-release screw and install rear wheel then tighten screw.



4. Unfold the walker and make sure the wheels are in the correct position.



5. Locate the 2 handles and insert them into the front of the walker tubes. Use the buttons to adjust the height.



6. Insert the arm supports in the indicated position.



7. Locate the support handles and insert them into the front of the walker.



8. Hang the bag on the tubes in front of the seat made to hold the bag.



ENGLISH (NORTH AMERICA)

HOW TO ADJUST THE ARM SUPPORTS

Use the buttons along the arms of the walker to adjust the height. Press the button to slide the arm supports up or down.



HOW TO FOLD THE WALKER

To fold the walker, you must pull the strap that is on top of the seat. Remove the quick release bolts and fold the blades.



HOW TO USE THE BRAKES

Squeeze the brake to slow or stop the walker. Push the brake Forward until you hear a click to put the walker in the stationary brake.

Attention: the brakes must be in stationary mode to sit on the seat.



MAINTENANCE

Over time the brakes may need adjustment. If the cables feel loose, adjust them the same way you adjust the brakes on a Bicycle. Make sure brakes and handgrips are properly always adjusted.

Maintenance must be carried out as follows:

WEEKLY

- Check the operation of the brakes
- Check that the tires are tight

PERIODICALLY

- Check the handles
- Make sure the screws are tight
- Make sure the tires are tight

ANDAFACIL UPRIGHT WALKER USER MANUAL

CLEANING

The Andafacil walker should be cleaned with a damp cloth. Use a disinfectant cleaner if required. The walker must be completely dried before using it again to avoid operating risks.

WARNINGS

1. Maximum user weight: 140KG
2. Do not stand on the walker
3. Make sure the handles are tight
4. Seek support from a medical professional if assistance is required to adjust to the proper height
5. Always keep the distance between the user of the walker and other people.
6. Do not attempt to replace the wheels or brakes on the walker. If replacement is required, contact Andafacil.
7. Make sure the walker is fully extended before using it.
8. Avoid putting your hands in when folding the walker.
9. Make sure the tires have enough air.



Thanks for your purchase. We hope you enjoy your Andafacil walker.

Support us with a rating on the platforms and networks and you will receive a special gift from us



Visit the page or scan the QR code to get started

www.andafacil.com/review



Send us a photo or screenshot of your review to contacto@Andafacil.com or WhatsApp +526622389950 and we will send you your gift.